



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

*С днем
бронекорпусного
производства!*



ПАО «Завод корпусов» имеет богатую и славную историю. В сложные военные годы в Выксе зарождалось бронекорпусное производство, а с ним и славные традиции выксунских машиностроителей. Сплоченность, высокая интеллектуальность, предельно ответственный подход к решению сложнейших задач, уникальный опыт многих поколений работников всегда помогали заводу выходить из трудных положений.

Советская и российская бронетехника была и остается лучшей в мире и в этом, несомненно, заслуга работников ПАО «Завод корпусов». Благодаря вашему труду наше предприятие добивается отличных результатов в оборонно-промышленной отрасли страны.

Особо хочется отметить ветеранов завода. На их плечах лежали все трудности и невзгоды, связанные с становлением нашего предприятия. Они служат примером для молодого поколения машиностроителей, передают им свой богатейший опыт. Мы благодарны им за труд, усердие и преданность своему делу.

От всей души поздравляю весь коллектив завода и его ветеранов с 85-летием! Желаю вам достижения новых свершений во имя преумножения могущества и славы России. Крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Управляющий директор ПАО «Завод корпусов»
Д.Е.Наумов

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в феврале 2018 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в феврале 2018 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на март 2018 г. всем подразделениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
						1
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28*	29
30						

28* апреля - продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час.

30 апреля - нерабочий день, перенос с 28 апреля.

март 2018
выпуск №3
(79)

создавая – защищаем!



Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!
От всей души поздравляю вас с Днем бронекорпусного производства!

ПАО «Завод корпусов» по праву считается уникальным производством, где сошлись вместе история, опыт, инновации и качество. Новые технологии, нестандартные решения, освоение новой продукции вывели предприятие на новый уровень и позволяют не останавливаться на достигнутом.

За 85 лет предприятие выпустило огромное количество продукции военного назначения и тем самым внесло большой вклад в историю развития отечественной бронетехники и бронекорпусного производства, завоевав заслуженный авторитет в оборонно-промышленном комплексе России.

Главная цель работы предприятий машиностроительной отрасли – выпуск качественной и востребованной продукции. Особое значение имеет продукция военного назначения, являющаяся стратегически необходимой и укрепляющей обороноспособность нашей страны. Наша техника востребована не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. И эта слава по праву принадлежит вам, уважаемые машиностроители!

Благодарю вас за добросовестный труд, терпение, настойчивость в достижении поставленных целей и желаю вам новых свершений на благо родного предприятия.

Крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия!

Генеральный директор ООО «ВПК»
А.В. Красовитский

Уважаемые заводчане,
ветераны машиностроительной отрасли!
Искренне поздравляю вас с 85-летием со Дня образования бронекорпусного производства!

В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в апреле 2018 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2018 год фонд рабочего времени в апреле составит 167 часов, рабочих смен – 21.

Машиностроитель звучит гордо!

Награжден Почетной грамотой
Военно-промышленной
компании



Главный инженер
Ю.С. Нестеров

Награждены Благодарственным письмом
Военно-промышленной компании



Слесарь-инструментальщик
сварочного цеха
В.Л. Клочкин



Начальник отдела инструмен-
тального хозяйства
С.В. Пивикова

Награждены Почетной грамотой
Министерства промышленности и торговли РФ



Мастер участка
сварочного цеха
О.В. Лапина



Мастер контрольный
ОТК
Т.А. Шаланова

Награждены Почетной грамотой главного автобронетанкового
управления Министерства обороны РФ



Станочник широкого
профиля СЦРТО
Н.Н. Толстов



Начальник ПДБ
сборочного цеха
Г.В. Групина



Станочник широкого
профиля СЦРТО
С.В. Земскова

Награждены Почетной грамотой Министерства промышленности
и предпринимательства Нижегородской области



Машинист крана
сборочного цеха
Н.Н. Сынкова



Начальник ПДБ
механического цеха
И.С. Таратынова



Начальник ПДБ
сварочного цеха
О.Г. Холодова

Награждены Благодарственным письмом Законодательного
собрания Нижегородской области

Награждена Почётным
дипломом Губернатора
Нижегородской области



Технический руководитель
сварочного цеха
В.М. Зубаков



Старший кладовщик
сварочного цеха
М.В. Кленова



Начальник технологической
группы ОГСв
О.В. Масленникова



Слесарь-ремонтник
СЦРТО
А.С. Ремизов



Шеф-повар
столовой
Т.А. Саратовцева

Награждена Почетной грамотой
администрации городского округа
г. Выкса

Награждены Благодарственным письмом администрации городского округа г. Выкса



Маляр, занятый на работах в
закрытых камерах
сборочного цеха
О.И. Васина



Инженер-технолог
ТПТО
Е.А. Макрова



Электросварщик на
полуавтоматических машинах
сварочного цеха А.В. Володин



Машинист крана
ТПЦ-1
Н.М. Исаева



Оператор станков с ЧПУ
механического цеха
Е.Н. Шумилина

Машиностроитель звучит гордо!

Награждены Благодарственным письмом
Совета депутатов городского округа г. Выкса



Мастер участка
ТПЦ-2
Е.Н. Кривоногова



Оператор лазерного центра
ТПЦ-2
А.М. Картавин

Награждены Благодарственным письмом
ПАО «Завод корпушов»

За многолетний и добросовестный труд,
весомый вклад в успешное развитие машиностроения страны
и в связи с 85-летием Дня бронекорпусного производства
награждаются ветераны предприятия:

О.М. Игнатенкова
О.В. Нестерова
Н.Ф. Астафьев
Г.Ф. Визгунова
О.В. Парамонова
Н.И. Колесникова
Г.С. Ефремова
А.М. Горин

Н.М. Баранова
А.П. Саратовцев
В.Б. Бударгин
В.Н. Пивиков
Г.П. Евинова
Е.Н. Занин
А.И. Варламов

Награждены Почетной грамотой ПАО «Завод корпушов»



2018 МАРТА

**ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ**



За кого можно голосовать?

На выборах президента России можно отдать голос за любого кандидата, допущенного до участия в выборах. Список зарегистрированных кандидатов и сведения об их доходах опубликованы на сайте ЦИК.

Когда пройдут выборы?

Выборы назначены на 18 марта 2018 года. Избирательные участки будут открыты с 08:00 до 20:00 по местному времени.

Кто имеет право голосовать на выборах?

Выбирать президента России могут граждане Российской Федерации, достигшие ко дню голосования возраста 18 лет.

Можно ли голосовать досрочно?

Законодательством определено несколько ситуаций, при которых избиратель может проголосовать досрочно.

Во-первых, не ранее чем за 20 дней до дня голосования могут проголосовать граждане на избирательных участках в труднодоступных или отдаленных местностях, на полярных станциях, а также судах, которые будут находиться в день голосования в плавании.

Во-вторых, досрочно, но не ранее чем за 15 дней до дня голосования, могут проголосовать граждане, проживающие за пределами Российской Федерации.

Выборы президента России без преувеличения – главное событие 2018 года. С момента предыдущих выборов главы государства прошло уже шесть лет. Мы подготовили памятку для избирателей, чтобы 18 марта каждый смог сделать свой выбор.

Где можно проголосовать?

В общем случае проголосовать можно на избирательном участке по месту постоянной регистрации. Они, как правило, организуются в помещениях, наиболее для этого подходящих, – школах, домах культуры, детских садах и т.д. из расчета не более чем три тысячи избирателей на один участок.

Проживающим в России узнать адрес своего избирательного участка можно на официальном сайте ЦИК. Также найти себя в списке избирателей в конкретном избирательном участке можно заполнив регистрационную форму на официальном сайте ЦИК.

Как осуществляется процесс голосования?

Избирательные бюллетени выдаются избирателям исключительно лично в руки при предъявлении паспорта или документа его заменяющего. Каждому избирателю положен один избирательный бюллетень, получив который, нужно будет расписаться в специальном списке.

Получив избирательный бюллетень, лучше проследовать в специально оборудованную кабинку для тайного голосования, и, еще раз хорошо все обдумав, проголосовать.

Для того, чтобы проголосовать за понравившегося кандидата, достаточно поставить любой знак («галочку», «плюсик», «крестик» и т.п.) в квадрате напротив его фамилии.

Заполненный бюллетень отпускается в прозрачную и опечатанную урну для голосования.

ОБРАЩЕНИЕ

Управляющего директора
ПАО "Завод корпуксов"
к работникам предприятия

Уважаемые коллеги!

18 марта 2018 года состоятся выборы Президента России. День, когда каждый, кто имеет право выбирать, может внести свой личный вклад в свое будущее, будущее своей семьи, будущее нашей великой Страны.

Выборы президента всегда являются знаковым событием для любого государства. Именно президент определяет вектор внутреннего развития на последующие несколько лет, а также внешнюю политику страны. Но что еще более важно, глава государства является гарантом прав и свобод человека и гражданина.

В условиях непростой геополитической обстановки в мире, несмотря на политические и экономические санкции по отношению к России, ПАО "Завод корпуксов" стабильно работает и развивается, растет заработка, улучшаются условия труда, активно поддерживаются социальные программы.

Принимая участие в выборах каждый из нас решает, кому он хотел бы доверить управление страной в течение следующего президентского срока. Свой голос можно и нужно отдавать лишь тому кандидату, которому доверяешь. Так как возможность выбора президента страны предоставляется один раз в шесть лет, то пренебрегать уникальным шансом сделать свою жизнь лучше, нельзя.

Помните: Вы выбираете - Страна побеждает!

С уважением, Д.Е. Наумов

Поздравляем

С юбилеем!

Работников ПАО «Завод корпуксов»

Рыбакову Любовь Александровну, Зимодрина Александра Николаевича, Рожкову Marinу Евгеньевну, Афонину Marinу Nikolaevну, Баикина Василия Vladimirovicha, Симонову Marinу Nikolaevnu

Ветеранов ПАО «Завод корпуксов»

Аксёнову Евдокию Михайловну, Бойкову Марию Nikolaevnu, Вилкову Zinaidu Vasiliyevnu, Гидион Вильгельма Яковлевича, Карнаеву Pelagею Vasiliyevnu, Макарова Юрия Дмитриевича, Маракаеву Zinaidu Grigorьевnu, Митину Наталью Grigorьевnu, Печникову Веру Алексеевну, Соколову Антонину Vasiliyevnu, Шалкина Stanislava Valentinovicha

С новорожденным!

Шарагину Марию Андреевну



ФОК "Баташев-Арена" готов принять выксунцев

05 марта 2018 года в городском округе город Выкса состоялась торжественная церемония открытия Физкультурно-оздоровительного комплекса «Баташев-Арена».

Теперь в нашем округе есть ледовая арена, бассейн, универсальный спортивный зал для игровых видов спорта, футбольное поле с искусственным покрытием, тренажерный зал и кинозал. Ведется организация работы кафе.

Городские новости

В настоящий момент формируется расписание занятий в спортивных залах. Оно будет складываться в зависимости от плана занятий спортивных детских школ округа, а также от графика посещения организованными группами и времени для свободного посещения иными жителями.

Обращаем внимание, что желающим посещать бассейн согласно санитарным нормам и правилам необходимо предоставить медицинскую справку. Типовые формы для прохождения медицинской комиссии уже разработаны, получить их можно в администрации «Баташев-Арена».

В связи с прохождением организационного этапа администрация спортивного объекта ждет от жителей предложения по работе ФОКа: какие секции наиболее востребованы и необходимы, какой пакет услуг выходного дня станет наиболее желательным.

Ждем ваших предложений по телефонам: 7-78-27, 7-78-52, vyksaduma@yandex.ru.